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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Υπουργός

Αρ. Φακ.: Υ.Ο. 13.25.001.001

5 Ιουνίου, 2020

Πρόεδρο Βουλής των Αντιπροσώπων,

θέμα: Νομοσχέδια με τίτλο:
«Ο περί της Ρύθμισης των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων και για
Συναφή θέματα (Τροποποιητικός) Νόμος του 2020.»
«Ο περί της Ρύθμισης των Διαδικασιών Σύναψης Συμβάσεων Φορέων που
Δραστηριοποιούνται στους Τομείς του Ύδατος, της Ενέργειας, των Μεταφορών
και των Ταχυδρομικών Υπηρεσιών και για Συναφή θέματα (Τροποποιητικός)
Νόμος του 2020.»
«Ο περί της Ρύθμισης των Διαδικασιών Ανάθεσης Συμβάσεων Παραχώρησης
και για Συναφή θέματα (Τροποποιητικός) Νόμος του 2020.»

Επιθυμώ να σας πληροφορήσω ότι το Υπουργικό Συμβούλιο κατά τη συνεδρία του στις
19 Μαίου 2020, ενέκρινε τα πιο πάνω Νομοσχέδια (επισυνάπτεται σχετικό Προσχέδιο
Απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου), και με εξουσιοδότησε να τα καταθέσω στη
Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφιση.

Τα τροποποιητικά Νομοσχέδια αποσκοπούν στη διασφάλιση της συμβατότητας της
εθνικής νομοθεσίας με τις σχετικές ευρωπαϊκές Οδηγίες του τομέα των δημοσίων
συμβάσεων, στη συμπερίληψη των ψευδών δηλώσεων που υποβάλλονται στα πλαίσια
διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων στα ποινικά αδικήματα που προβλέπονται
στη νομοθεσία, κατόπιν αιτήματος της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, καθώς και
στην υπαγωγή των δημοσίων επιχειρήσεων στους Κανονισμούς περί Διαχείρισης της
Εκτέλεσης των Δημοσίων Συμβάσεων και των Διαδικασιών Αποκλεισμού των
Οικονομικών Φορέων από Διαδικασίες Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΔΠ138/2016).

Εσωκλείονται 50 αντίγραφα των Νομοσχεδίων και των Εισηγητικών Εκθέσεων,
συνοδευόμενα από τις Αιτιολογικές Εκθέσεις υπογραμμένες από το Γενικό Εισαγγελέα,
και τα Ερωτηματολόγια Ανάλυσης Αντικτυπου, με την παράκληση όπως μεριμνήσετε για
την κατάθεση τους στη Βουλή των Αντιπροσώπων.
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Σημειώνεται ότι, τα εν λόγω τροποποιητικά Νομοσχέδια έχουν ετοιμαστεί σε
συνεννόηση και με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, η οποία έχει ενημερώσει για την ανάγκη
όπως τύχουν άμεσης ψήφισης, προκειμένου να τερματιστεί η σχετική διαδικασία
έκδοσης Αιτιολογημένης Γνώμης εναντίον της Δημοκρατίας. Ως εκ τούτου, παρακαλώ
όπως τα νομοσχέδια αυτά τεθούν προς συζήτηση στην Αρμόδια Κοινοβουλευτική
Επιτροπή, κατά προτεραιότητα.

Τα υπό αναφορά Νομοσχέδια και τα συνοδευτικά έγγραφα αποστέλλονται και σε
ηλεκτρονική μορφή στην ηλεκτρονικη διεύθυνση archives2@parliament.cy. Για σκοπούς
επικοινωνίας, ο υπεύθυνος λειτουργός είναι ο κ. Χρίστος Κυριακίδης Λειτουργός Γενικού
Λογιστηρίου της Δημοκρατίας (τηλ. 22602268, ηλεκτρονική διεύθυνση
ckyriakides@treasury.gov.cy).
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KOLV.: Γενική Λογίστρια της Δημοκρατίας


